

...bizottság, a vizsgálatot... befolyás... letett 3000 meg... Károly 29-én, amely eredménytel... adatumért, de... Barta... Zoltán... kerül a sor e... visszalépett... önálló vánter... óval fog gy... A lipótzent... a független... Mocsáry... személyében... kezdte. Tá... viselő utazik... Dr. Schwetz... Bonyhád... beszédét. El... függetlenségi... és lesz. A... órságot, egy... rendelték ki... megrei ellen... függetlenségi... tartottak. El... meg. Au... kör alakuló... nczet és gróf... zata... mal és ke... felett, hogy... tércmagya... maszkodva... királynak... politikai... nyilvános... sége lenf... ügyet-műst... eztesen a... fúrter Zei... szár király... tkezőkben... galmak és... gy Oszkár... som alkalm... osnak talál... megegyez'e... szterói a... rólga a nor... ek előjárás... de még... nem... vezettett (?)... önösen az... királynak... ina, pedig... dolog. A... rály a tör... őjogával a... hanem már... székítést az... ásan meg... vérs (?) jel... rály esm... alkotmányos... eltem megf... bölcseséget... az egész... felett a ki... egyebet... soha meg... amelyet... felek óta... letem állt... iselés igaz... Én a ma... már és a... benzetre... nélsé idő... iansziani... hogy a... nem akar... venni a... nem küldi... gy látát... esett sere... mert ha... zalmatlan... zomom és... Gantzsára... oldás ad... egyetértsé... zve, egy... hozottan és... en kegye... om, hogy... az őt ért... pedig nem... hogy na... kintetés,

Kedd, július II.

...Kedd, július II. hogy egy eleven királyi bizottságot, aki itánt olyan mély részvétellel viseltetik. A marokkói kérdés. A Nordd. Allg. Ztg. jelentése szerint Radolin herceg német nagykövet és Rouvier francia miniszterelnök a marokkói tanácskozmány kérdésében a következő nyilatkozatot tették: Rouviernek Radolin hercegrehez intézett 8-iki levele a következő: Nagykövet ur! A köztársaság kormánya a két ország képviselői közt folyt tárgyalások után arra a meggyőződésre jutott, hogy a császári kormány a marokkói szultántól javasolt tanácskozmányon nem fog-e oly cselekedet követni, amelyek Franciaország jogosult érdekeit az országban kérdésbe vonnák, vagy ellentétbe juttatják Franciaország jogaival, azokkal a jogaival, amelyek a következő alapelvekkel összhangban állanak. A szultán fousasága és függetlensége birodalmának sérthetatlensége, gazdasági szabadság minden egyenlőség nélkül, a rendőri és pénzügyi reformok szükségessége, a melynek létesítése rövid idő múlva kell, hogy nemzetközi egyezség alapján szabályozzassék, elismerése annak a helyzetnek, mely Franciaország számára algériai birtokainál fogva keletkezik. Ezért a köztársaság kormánya elejt a tanácskozmány ellen eredetileg tett kifogásait és ellogadja a meghívást. A német nagykövet 8-iki kelettel a következőket felelte a miniszterelnöknek: Miniszterelnök ur! Mithogy a köztársasági kormány a marokkói szultántól javasolt tanácskozmányt elfogadja, a császári kormány engem bizott meg azzal, hogy megőrösim ama szóbeli nyilatkozatot, hogy a tanácskozmány nem fog oly cselekedet követni, a melyek Franciaország joga ut érdekeit ez országban kétségbe vonják, vagy a melyek ellentétbe állanak Franciaország ama jogaival, a melyek annak szerződéseiből, vagy megállapodásából erednek és összhangban állanak a következő alapelvekkel: A birodalom szuverenitása függetlensége és integritása, gazdasági szabadsága minden egyenlőség nélkül, rendőrségi és pénzügyi reformok szükségessége és elismerése Franciaország kiváltságos helyzetének algériai határszélén, amiből Franciaországra nézve az következik, hogy különös érdeke, hogy e szeriffi tartományban rend legyen. Rouvier és Radolin 8-iki közös nyilatkozata a következő szövegű: A német kormány és a francia köztársasági kormány megegyeznek abban, hogy a most Tangerben levő követéseket visszahívják, mi helyt a tanácskozmány egybeül, a marokkói szultánnak képviselőit úján közös tanácsokat adának a fölök a konferenciára előterjesztendő program megápitására, úgy mint azt a párisi német nagykövet és a francia miniszterelnök és külügyminiszter közt július 8-án vállott jegyzék tartalmazza. Az ügyre vonatkozólag a következő átiratokat kaptuk: Páris, jul. 10. A kamarában Rouvier miniszterelnök felolvass egy nyilatkozatot, a mely szerint a kormány elvben nem ellenzi a marokkói tanácskozmányt. Franciaország és Németország a következő pontban állapodik meg: A szultán fousasága és terítet sérthetatlensége, gazdasági szabadság, minden egyenlőség nélkül Franciaország speciális helyzetének elismerése stb. Ezért Franciaország beleegyezik a tanácskozmányon való részvételbe. Franciaország és Németország közt való összefügges teljes. A két ország által annyira óhajtott egyetértés létrejött. Az Anglia és Franciaország, úgy mint Franciaország és Spanyolország közt létrejött megegyezés fennmarad. (Aitalános tezés.) Denis Cochin képviselő kímest intéz a miniszterelnök-höz, a kire az kijelenti, hogy a mondottakhoz nincs hozzátenni valója. Genville-Reache képviselő azt kívánja, hogy Rouvier adjon ki sárga-könyvet. A miniszterelnöknek ez ellen nincs kifogása és kijelenti azt is, hogy a tanácskozmány előt interpellációkra nem felelhet. Rouvier miniszterelnök előadja a közte és a német nagykövet közt létrejött megegyezést, majd pedig kijelenti, hogy formális megállapodás jött létre a legfontosabb alapelveket illetőleg. Az egyezés a Franciaországtól és más hatalmaktól előbb kötött egyezéseket érintetlenül hagyja. Németország nem emel kifogást a Franciaországtól Angliával és Spanyolországtól megkötött egyezmény ellen. Szavait általános tetszés követte. A kamara ezután folytatja a munkások aggrgó biztosítására vonatkozó törvényjavaslat tárgyalását. Páris, jul. 10. Herceg Radolin német nagykövet ma a külügyminiszteriumban ment, hogy Rouvier miniszterelnökkel lepelezzék a hivatalos francia és német pecséttel a Marokkó kérdésben vállott jegyzékeket. Sürgősen folynak Franciaország és a madridi egyezményt aláírt hatalmak közt a tárgyalások a nemzetközi tanácskozmány programját illetőleg. Az Unio új külügyminisztere. Megirtuk, hogy Hay külügyminiszternek, a ki váratlanul elhalt, Root, volt külügyminiszter, illetőleg ügyvéd lett az utóda. Root 1854-ben született Kintonban, Newyork államban. Egy tanárnak a fia, a ki iskolái végzetével ügyvéd lett. 1867-ben nyitott Newyorkban ügyvédi irodát s 1883-ban kinevezték Newyork szövetségi ügyészévé, a mely állásban három évig maradt. Aztán folytatta ismét ügyvédi praxiszát s egyike lett a legkeresettebb ügyvédeknek. Közben folytonos érintkezésben állott a republikánus politikusokkal s részt vett a politi-

EGYETÉRTÉS

...kai mozgalmakban. 1899-ben Mac Kinley rábízta a hadügyminiszteri tárczát s Root ez állásában maradt 1904-ig. Négy és fél évi hivataloskodása alatt újjászervezte az amerikai hadsereget. Legjelentősebb reformjának egyike az, hogy behozta a vezérkar inézményét, a mely addig Amerikában ismeretlen volt s hiánya nagyon megérződött a Fülöp-szigetek ellen folytatott hadjáratban. Rootnak külügyminiszterré való kinevezése egész Amerikában nagy megyugvást fog kelteni és az európai politikagis megyugvást fog kelteni és a merész kísérletek embere s minden tekintetben méitó utódja lesz elődjének, a ki megnyerte volt magának Európa nagyrabecsülését. A liberalizmus veresége Rómában. Rómából jelentik, hogy a konzervatív-kerikális szövetség legutóbbi győzelmé következtében a liberálisok kisebbségbe jutottak és elhatározták, hogy átmennek az ellenzékbe. Cruciani az eddigi alpolgármester főpolgármester lesz és helyébe gróf San Martino lép. Mindketten a konzervatív pártához tartoznak. A városi tanácsnoki állás közül 8 a konzervatívoké, 4 pedig a kerikálisoknak jut. 1870., vagyis Róma bevétele óta most történik először, hogy a liberálisok kiszorulnak a városi közigazgatásból. Gantsch Ischben. A prágai Politikának táviratozzák Bécsből, hogy báró Gantsch miniszterelnök legközelebb Ischbe utazik jelentést teendő az uralkodónak a politikai helyzetről és utasítást kérni a magyarországi viszonyokra való tekintettel. Az osztrák miniszterelnök aztán Kurisbadba fog utazni. A szeib trónörökös nagykoronás. György trónörökös nagykoronás alkalmából — mint Belgrádból jelentik — a király amniesztiát fog adni s ugyanaznap reaktiválják majd azokat a tiszteket, akiket idő eőt nyugdíjaztak, mert Sándor király és Milán kegyenczei voltak; ezek közt vannak Sándor király egykori parancsörtszije és szárnyegédei. A nisi pörben eillett tisztekek is meg fog kegyelmezni a király. A kapituláció után. — Ujabb részletek a Potemkinről. — Rendkívül érdekes részleteket jelent a táviró a Potemkin legénységének kapitulációjáról, valamint a román kormány és a hatóságok magatartásáról. A lázadó legénység közül csak ötven akadt, aki a megjelent orosz tengernagy előtt újból letette a hűségküti, a többi legénység ellenben igénybe vette a román kormány és a román nép vendégszeretetét és román városokban, helyiségekben telepedett meg. Hogy ezek vajjon Romániában maradnak-e, esetleg román alattvalók lesznek-e, még kétséges, mert egyik hír szerint bevárják, amíg az orosz forradalom határozottabb alakot ölt és akkor visszasietnek hazájukba, hogy sorba álljanak az elvakult zsarnokság ellen. Említésre méltó hír, amelynek kiegészítő pendantjai még hiányzanak, hogy a Konstanzában megjelent orosz flotta admirálisa a lázadó legénység kiadatását követelte, ezt azonban a román hatóság a kormány nyit utasítására megtagadta. Mai híreink egyébként a következők: A kapituláció részletei. Konstanza, jul. 10. A kikötőben beláthatatlan néptömeg verődött össze, a mikor Potemkin átadása megtörtént. Az óriási embertömeg leirhatatlan lelkesedéssel üdvözölte a Potemkin-t és a torpedó-hajót, a mikor a kikötőbe érkezett. Viharos hurrával üdvözölték a Potemkin matrózait, a kik ezt az üdvözölést hálaosan viszonozták. A Potemkin legényei partra szálltak s lepton-nyomon ismétlődött a lakosság lelkes üdvözlése. Ezt a szimpátiát részben az idézte elő, hogy a Potemkin matrózai közt számos beszárulási román is volt. A matrózok eleinte bizalmatlanok voltak, de a mikor ismételve arról biztosították őket, hogy szabadon járhatnak-kelhetnek, visszanyerték bizalmukat és biztosságukat és jökedvűen, a boldogságtól sugárzó arccal gyűltek a közönség közé, a melyet valóságos örömmármor fogott el. Zenét hoztak és harmónika és mandolin hangja mellett tánczra ke-rekedtek a Potemkin matrózai és Konstanza lakói. A matrózok ezután a lehető legjobb kedvben vonultak be a városba, a hol szintén nagy örömmel üdvözölték őket mindenki. Lepton-nyomon megállították őket és barátságos beszélgetésbe elegyedtek velük; mindenki igyekezett fölük valami emléktárgyat megvásárolni s a legtöbb matróz eladta sapkáját, vagy sapkaszalagját, amelyre a Potemkin név rá volt nyomtatva. Aztán óriási embertömeg indult meg, hogy a Potemkint megzemlélje. Az emberek különösen azok iránt a kajitók iránt érdeklődtek, amelyekben a tiszteket meggyilkolták. Sok helyen meglátszottak a golyók nyomai. A kabinokban borzasztó rendetlenség volt s a padló tele volt véronyomokkal. Három tiszt és két mérnök még a kapituláció után is a hajón maradt. Nagyon szomorúak voltak s kijelentették, hogy Oroszországba akarnak visszaterni s azt a kívánságukat fejezték ki, hogy jegyzőkönyvet vegyenek föl velük, amelyben kinyilatkoztatják, hogy erőszakkal tartották őket vissza a hajón. A Potemkin kapitul-

...lánczija után a matrózok visszaadták ezeknek a tisztekek kardjukat s ettől fogva nagyon tiszteletteljesen viselkedtek irányukban. Tegnap reggel három orosz torpedóhajó érkezett Konstanzába. Nyomban utánuk jött a Cseszne és Szinope orosz hadihajó, továbbá egy torpedóromboló s egy torpedóhajó. A hajóraj admirálisa látogatást tett a román hatóságoknál és kijelentette, hogy azért jött, hogy a Potemkin üdvözze. Az admirális az orosz kormány nevében követelte a Potemkin visszaadását és a fellázadt matrózoknak közönséges büntetésekként való kiszolgáltatását. A román hatóságok az utóbbi kívánságot nyomban a legnagyobb energiával visszautasították. A Potemkin átadása délután két óraker történt. Ekkor katonai tisztséggel levették a hajóról a román lobogót és helyébe kitűzték az Andrus-lobogót; ezután egy pópa újra megáldotta a hajót és az admirálisot kezdve minden egyes tiszt és minden egyes matróz megeskölte a pópa által feléje nyújtott feszületet és valamennyien újra hűséget esküdtek a császárnak, a mire a pópa minden egyes embert megáldott. A 237. számú torpedóhajó még szombaton este elindult és utközben találkozott a szeszasztópi flottával, a melyet a fellázadt hajók üdvözésére küldtek ki. A torpedóhajó nyit tengeren kapitulált. Több matróz, a ki abban a hírben áll, hogy a lázadás intézője volt, azt mondta, hogy a Potemkin este nem valami erkölcsös dolog ugyan, de szem előtt kell tartani, hogy az orosz haditengerészetben már régóta dolgoznak a szoczialista elvek diadalért. Nem mondhatjuk, — így folytatta az egyik matróz, — hogy ezek az elvek éppen a Potemkin matrózai között nagyon előre haladtak volna, sőt azt állíthatom, hogy két hajón, a melyeknek nevével kézen levő okokból nem akarom elárulni, már sokkal előbbre haladt a szoczialista elvek propagandája és pusztán véletlen dolog, hogy az elvek diadalra jutását éppen a Potemkin kísérlete meglegelőször. Ehhez a választáshoz hozzá járult az is, hogy a Potemkin a fekete-tengeri flottának legnagyobb és leggyorsabb hajója. A matrózok számos érdekes részletet mondtak el utjukról s egyik vezérük a többi közt ezeket mondta: — Szerdén reggel Feodoziába érkezünk. A kikötőhöz való érkezésünk előtt vörös lobogót tűztünk föl, ezzel a fölirattal: Szabadság, egyenlőség, testvérség! Eljen a demokrácia! Fgyünk bement a városba s ott az összegyűit néphez beszédet intézett s eleségét kért a hajó számára. Az eleség egy részét csakugyan el is szállították a Potemkin-ra, de aztán egyszerre közbelepett a katonai hatóság s megtiltotta az eleség további szállítását. A Potemkin azzal fenyegetődzött, hogy bombáznia fog, ha négy óra lefolyása alatt nem kap eleséget. Erre a fenyegetésünkre reggeli hét óráig nem kaptunk választ és midőn ekkor néhány matrózunk csónakra szállt, hogy eleségét szerezzen, mejelent két szotnya kozák és hat matrózunkat megölte. Mit tehattunk mar most? Ha a várost bombáznák, akkor közönséges gonosztevők lettünk volna. Azért tűztük ki a vörös lobogót, hogy bizalmat gerjesztünk magunk iránt, nem pedig azért, hogy ártatlan emberekre löjünk. Ezt semmi esetre sem tehattük. Nem vagyunk gonosztevők, hanem egy politikai mozgalomnak harcosai. Ezután visszatértünk Konstanzába. Arra a kérdésre hogy mit fognak már most tenni, azt felelték a matrózok, hogy folytatni fogják a harcot; akár közel, akár távol lesznek, teljesíteni fogják kötelességüket és mihelyt Oroszország szabad lesz, vissza fognak térni hazájukba. Konstanza, jul. 10. A Potemkin újra az oroszok birtokában van. A hajó átadása nagyon ünnepiesen ment végbe. Már reggel hat óraker óriás néptömeg gyűlt össze a kikötőben, a hol türelmesen kitartott késő déltáig és feszült figyelemmel kísérte az eseményeket. A megérkezett orosz hadihajók már megérkezésükre meglátszott, hogy valami különös rendeltetésük van. A hajókon sokkal több matróz volt, mint a mennyi a rendes viszonyok között egy hadihajón lenni szokott s az emberek kitálaták, hogy a főös számú legénység arra való, hogy a Potemkinra és a torpedóhajóra is jusson belőle. Az orosz hajóraj parancsnoka táviratban hosszú jelentést küldött Kohanov odesszai parancsnoknak s mihelyt az új legénység a Potemkinra érkezett, azonnal meglették a szükséges intézkedéseket a hajó elindítására. A konstanzai rakodópart, a Potemkin matrózainak kiszállításánál leirhatatlan képet nyújtott. Sok ezernyi nép állott ott s a mellett természetesen kivonult az összes helyőrség is, hogy minden eshetőségre kéznél legyen. De nem volt szükség a katonaságra. A néptömeg érdeklődése egyszerre valóságos ünnepi kedvre változott s minden egyes matrózt leirhatatlan lelkesedéssel üdvözölt, nem törődve azzal, hogy ezek az emberek tiszteket megölték, Odesszát bombázták és Oroszország sorsa egy pillanatra az ő kezükben volt. Az orosz matrózok valósággal magukon kívül voltak örömlükben, a mikor partra szálltak gyeyer nélkül nagy csomagokkal, ruhával, könyvvel, cipővel, harmonikával a kezükben, sőt olyanok is akadtak közöttük, a kik vörögpet cipiztek a szárazföldre. A sok ezernyi néptömeg viharos hurrával üdvözölte őket s aztán megkezdődött a táncz, románok és oroszok egymással ölekeztek és fraternizáltak. A városban is ünnepezték a matrózokat és valóságos versenyzetek, hogy szállást adjanak nekik. Leginkább Matusenko iránt érdeklődtek az emberek; ő volt a nap hőse. Matusenko minden tétovázás nélkül megváltotta, hogy százhusz társával együtt folytatni akarta az ellenállást, de a többi meg akarta magát adni.

...Arra a kérdésre, hogy miért adták meg magukat, Matusenko ezt felelte: — Nem volt más választásunk. Feodoziában a kozákok nyolcz emberüket megötek és négy emberünket megbesbesítették és semm-képpen sem tudtuk eleséget kapni. A várost nem akartuk bombázni, mert ártatlan embereket is megöltünk volna, a kik velünk éreznek és velünk tartanak. Szeszasztópi, jul. 10. Ma érkezett ide a 267. számú torpedóhajó, mely nem akarta magát megadni a román hatóságoknak. 16 főnyi legénységét letartóztatták és a Pruth nevű szállítóhajón helyezték el. A Vecha gőzös is ideérkezett. A román miniszterelnök nyilatkozata. Bukarest, jul. 10. Kantakuzen miniszterelnök az Adeverul szerkesztőjének a konstanzai eseményekről a következőket mondta: — Mindenki kénytelen beismerni, hogy a Potemkin matrózai éppen jókor határoztak el magukat hajójuk átadására. Mit tettek volna ezek az emberek, ha a mi kikötőnkben orosz hajók megámadták volna őket? Semmit sem tehattunk volna az ő oltalmukra. Egy másik újságírónak a következőket mondta a román miniszterelnök: — Csak azt mondhatom önnek, hogy nagyon haldog vagyok, hogy a dolog ilyen véget ért és biztosítom önt, hogy a király is nagyon meg van elégedve ezzel a megoldással. Oroszországgal kötött szerződésben sem politikai büntetésekről, sem katonaszökevényekről nincsen szó és ezért nem háromhat ránk más földat, mint hogy az emberiség törvényeinek engedelmeskedjünk. Románia sohasem lesz a világ semmiféle hatalmának hőhéja; szabadságban születünk és csak szabadságban boldogulhatunk és juthatunk előbbre. A román kormány körjegyzése. Bukarest, jul. 10. (Saját tudósítónktól.) A kormány a külföldi diplomáciai képviselőkhöz körjegyzékét intéztek, a melyben közölte a Potemkin átadásának körülményeit és utasította a képviselőteket, hogy ezt tudassák az illető kormányokkal. Örzik a czárt. Berlin, jul. 10. Pétervárról jelentik: A péterhoffi kastélyt, amelyben most a czár és családja tartózkodik, megkötözött szigorúsággal őrzik. Hír szerint a Kronstaáiban levő összes matrózok fellázadtak és Péterhof ellen akarnak nyomulni, hogy a várost a tenger felől megtámadják. A kormány intézkedett, hogy egy páncélos hajó és két torpedóhajó folytonosan Péterhof körül czirkáljon. Mind a három hajón kipróbált tisztek és legények vannak. Moszkva a czár székhelye. Pétervár, jul. 10. (Saját tudósítónktól.) A belügyminiszter helyettese, Trepov tábornok azért utazik Moszkvába, hogy megtegye az intézkedéseket a czár székhelyének Pétervárról Moszkvába való végleges áthelyezésére. A Reform? Hamburg, jul. 10. A „Hamburger Nachrichten“-nek jelentik Pétervárról: A czár Trepov tábornoknál július végén Moszkvába utazik, a hol ünnepiesen ki fogja hirdetni a birodalmi dumáról szóló törvényt. Az orosz-lengyelországi események. Lemberg, jul. 10. A szoczialisták tegnap szabad ég alatt gyűlést akartak tartani, a melynek napirendjére az orosz-lengyelországi események voltak kitűzve. A helytartó nem engedte meg a gyűlés megtartását s a szoczialisták erre nagy tüntetést rendeztek s egy részük behatolt a „Szlovopolszki“ szerkesztőségébe, a melynek összes ablakait bezárták. Az újságnak egy munkatársa, a kinek élete veszedelemben forgott, revolverből négyser rálőtt a tüntetőkre és egy Berkovics nevű egyetemi hallgatót veszedelmesen megbesbesített. Lovas és gyalogos rendőrök helyreállították a rendet. Német munkások az oroszokért. Magdeburg, jul. 10. (Saját tudósítónktól.) Közép-Németország tizenkét munkásszövetsége 14000 márkát ajánlott fel az orosz forradalmi bizottságnak. A porta készülődése. Konstantinápoly, jul. 10. A török lapok, melyeknek eddig nem volt szabad a Potemkinről írniok, ma a külföldi lapok idevonatkozó cikkeielyt közlik. Szigoruan elítélik a tengerészek esküszegését. Konstantinápoly jul. 10. A Boszporus tőkéletlen erősségeit a Po-

...temkin esete következtében néhány nap óta igyekeznek pótolni. Két Krupp-ágyut, mely már évek óta hever az arzenálban, rendelkezési helyére juttattak. A japánok Szakhalin szigetén. Váratlanul, a békétárgyalásokat megelőző orosz-japán diplomáciai tárgyalás eddigi gyér hírei után meglepő távirati tudósítás érkezett a mai napon. Maga a pétervári távirati ügynökség közli Linevics tábornoknak jelentését e hó 7-éről, amely szerint a japánok torpedónaszádjai behatoltak a Szakhalin szigeténél levő Jossosi-öbölbe, ágyutüz alá vették a Szolovieff erősséget és ugy ezt, valamint Korszakovszkot azután bevelték a partraszállott japán csapatok. Ennek a hírek valóságában most már nincsen okunk kételkedni. Maga Linevics jelenti e nagyfontosságú eseményt, amely új fajzist teremtett a szárazföldi harczeret, még pedig ezuttal is a japánok javára. Most tehát tényleg orosz birtok, orosz föld jutott a japán harcrosok kezébe, mert az eddigi harczeret, tudniillik Mandzsuriát az orosz diplomácia, nehogy a kártérítés és hadisarcz kérdése előtérbe nyomulhasson az esetleges békekötés alkalmával, olyannak tekintették, a mely volta-képp nem orosz terület és ennek elfoglalása a japánokat nem is jogosítaná fel hadisarcz igényelésére. Most azonban változott a helyzet. Már napok előtt híre ment, hogy japán csapatok, torpedónaszádok és csapattalítóhajók tüntek fel Szakhalin közelében. Arról is volt szó, hogy a japánok bombáznia kezdték a sziget erősségét, de ennek a hírek kellő pozitívítás hiányában már azért sem lehetett hitelt adni, mert késett a megerősítés, viszont pedig táviratok jelentettek, hogy a japán flotta még folyton czirkál. A midőn tehát a japánok Szakhalin szigetén kiszállottak és megvetették a lábukat, önkényit következik, hogy Vladivosztokekt felülről megkerülük és ezzel Vladivosztokekt sorsa eldőtt. De nemcsak ez következik, hanem az is, hogy Linevics hadseregének effektív körülzárólása most már gyors-tempóban fog végbemenni s a japánoknak hatalmukban fog állani, hogy az orosz szárazföldi hadseregre olyan megsemmisítő csapást mérjenek, a melynek folytatását az orosz-japán békétárgyalások hivatalos kezdesében kell keresniük. Szakhalin szigete különben három járásból áll. Ezek: Alexandrovszk, Timovszk és Korszakovszk. Az utóbbi meghódítottnak tekintendő, a többi már hamarosan megszállják a japánok, mert az orosz véderő aránytalanul csekély. Legújabb híreinket különben itt adjuk: Vladivosztokekt, jul. 10. Szakhalin déli csuesáról megláttak egy kelet felé tartó hajóhadat, mely a Fuzó és Csien-Jurken nevű csatahajókból, az egy Ivate nevű czirkáló mintájára készült hajóból, hat kisebb czirkálóból, négy ágyúnaszádból, 36 torpedónaszádból és tíz szállítóhajóból állott. Két torpedónaszád a La Perouse tengerszorosról nyugatra czirkál. Pétervár, jul. 10. (Pétervári távirati ügynökség.) Linevics tábornok táviratozza 8-ikáról, hogy a japánok 7-én elfoglalták a Korszakovski erősséget. 8-án reggel nyolcz óraker két torpedónaszád belement a Jossosi öbölbe és tüzet kezdtek a Solovieff-erősség ellen. A korszakovski csapat elhagyta Solovieff-erősséget és visszafelé kezdett vonulni észak felé. A japán lovasság megszállta Solovievskát. A japánok Korszakovskban gyalogságot, lovasságot és tüzérséget szállítottak partra. Tokió, jul. 10. A japánok szombaton bevették Korszakovszkot. Az oroszok a várost felgyújtották és visszavonultak észak felé. A békétárgyalások előtt. Pétervár, jul. 10. Gróf Murawiev nagykövet, ki jövő héten a békétárgyalásokra Washingtonba utazik, ma kihallgatáson volt a czárnál. Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése fönnakadást ne szenvedjen.

Páris, jul. 10. A rint a marokói ko...

Az atlanti an

Brest, jul. 10. A 11 hajó fel 1 óra...

Kényszermun

Tokió, jul. 10. A ság Bourgouin vo...

Közgazda

Fiume, jul. 10. A zái r.-l. gőzösét köz...

Dun. helyen

... júniusra ... szept-re ... decz-re ...

Buza július-ra

... szept-re ... Tengeri-jul-ra ...

EGYE

A magyar or elnöksége a hó 22-ét...

Állattalan

Szerep segítése. A Szécsényi társulat...

SZÍNHÁZ

A Sportlov már az ötödik vidék...

A Lili E. De

becsi operettje, a először Budán...

Küry Klára

után, e héten Küry vendége. A kiáltó...

A Polacsek

os-bud-vari Vig Sz. Feld Nátvas jog S...

... a F. kivüli sikere lóva...

Az elhagyott férj bosszúja. Nagy Imre...

Nem sikerült család kísérlet. Bécsben...

Lángok a föld alól. A Fehérvári-út 44...

Nyakszirtmegerősítés. A Győr-megyei...

Érdekes porcellán-gyűjtemény. A londoni...

Rendőri hírek. Elhunyt. A rendőrségben...

Tejkorona a legjobb tejből készült. Nagy...

Igyunk a hazért. 48-as lőőr, a hőkörök...

GYÁSZROVAL. Özv. Freund Adolfné urnó...

Schönberger Miksa, az Általános Bank Rész...

Kutatások a sinai félszigeten. Londonban...

Felvétel a Ferenz József-intézetbe. A budai...

Egy hercegnő a vízmedencében. Drezdából...

Roosevelt Alice napszúrását kapott. San-Franciskóból...

TÁVIRATOK. Meeting Bülow ellen. Konstanz, jul. 10.

Constanz, jul. 10. Tegnap itt nagy szoci...

Constanz, jul. 10. Tegnap itt nagy szoci...

szobrot akar állítani a nagy Kossuth Lajosnak.

Pallavicini ögróf balesete. Megirtuk, hogy...

Gyári szerencsétlenségek. Ma egyszerre két...

Ördögök. Ma délelőtt háromnegyed tízen...

A vasuti szolga és Tisza István. A napokban...

Vereksőt törvényszéki jegyző. Valna Bernát...

Posta és táviróügyi tanfolyam. Hieronymi...

Elloptatott festmény. Hágából telegraf...

A Kanada legénysége. Megirtuk, hogy egy...

A pápának pénze van szükségére. Ezt írja...

Büntetőügyi kongresszus. A VII-ik nemzetközi...

Kutatások a sinai félszigeten. Londonban...

Felvétel a Ferenz József-intézetbe. A budai...

Egy hercegnő a vízmedencében. Drezdából...

Roosevelt Alice napszúrását kapott. San-Franciskóból...

TÁVIRATOK. Meeting Bülow ellen. Konstanz, jul. 10.

Constanz, jul. 10. Tegnap itt nagy szoci...

UJDONSÁGOK.

Szilánkok. Késői szerelem.

(*) Napok óta suttognak a főváros művészi és írói...

Az az a kor a nő életében, a mikor már az évek...

Azonban mióta mi a szerelem? Ninon de Lenclos...

A tolna-tamási sztrájk vége. Emittették, hogy...

Fogadás a francia főkonzulnál. La Martiniere...

A kadetok mulatsága. Sokat beszéltek és beszéltek...

Szemesi hírek. Kristóffy József belügy-minister...

Uralokdók Marienbadban. Párisból táviratozzák...

Az első Kossuth szobor Temesmegyében. Dél-Magyarországnak...

Az első Kossuth szobor Temesmegyében. Dél-Magyarországnak...

esija már messze járt, de azért a bombeszián-

Elfogató parancs Ferras Aleszandró (Sándor) ellen...

Nagy bányászserencsétlenség. Hannoverből táviratozzák...

Rothschild Nataniel yachtja. A triezzi kikötőben...

Ördögök. Ma délelőtt háromnegyed tízen...

A vasuti szolga és Tisza István. A napokban...

Vereksőt törvényszéki jegyző. Valna Bernát...

Posta és táviróügyi tanfolyam. Hieronymi...

Elloptatott festmény. Hágából telegraf...

A Kanada legénysége. Megirtuk, hogy egy...

A pápának pénze van szükségére. Ezt írja...

Büntetőügyi kongresszus. A VII-ik nemzetközi...

Kutatások a sinai félszigeten. Londonban...

Felvétel a Ferenz József-intézetbe. A budai...

Egy hercegnő a vízmedencében. Drezdából...

Roosevelt Alice napszúrását kapott. San-Franciskóból...

TÁVIRATOK. Meeting Bülow ellen. Konstanz, jul. 10.

Constanz, jul. 10. Tegnap itt nagy szoci...

